



新春走基层

与世隔绝的值守

当多数人正在对正月十五有所期待时,值守在群山之中的李三保,小心翼翼地度过他职业生涯的第十七个封山期...

道小心 蠕动 两个多小时后,便没了路,车子沿着铁道线停在一处废弃的站台上。继续等待两个多小时后,天色渐晚,终于看到了李三保的身影...

气流吹起积尘,灰尘在手电筒的光柱里肆意飞扬。机械震动的声音回荡在隧道里,不断冲击着耳膜。徒步约6公里、穿过3个隧道后,我们终于抵达目的地...

铁道线上,柳林河值守点并不起眼儿,近乎与世隔绝,但李三保和其他4名同事肩负的安全职责却无比重要。就连我们铁路内部,多数人都想不到在这样的地方,还有人值守...

能在轨枕上稳步前行。他还练就了一双异常灵敏的耳朵,仅凭听,就能预判冰害以及列车的到来。隧道里寒气逼人,李三保持续检查着,忙得满脸都是汗...



2月14日,北京元大都城垣遗址公园,一位小朋友拉着坐在用纸盒自制的雪橇上的妹妹,在雪地里滑行。当日,北京雪霁初晴,住在附近的居民带着孩子到公园玩雪,孩子们在雪中尽情享受运动的乐趣。

第二轮“双一流”建设高校及学科名单公布

本报北京2月14日电(中青报·中青网记者叶雨婷)今天,教育部、财政部、国家发展改革委发布“双一流”建设高校及建设学科名单,新一轮建设正式启动...

本报北京2月14日电(中青报·中青网记者叶雨婷)今天,教育部、财政部、国家发展改革委发布“双一流”建设高校及建设学科名单,新一轮建设正式启动...

中国全方位保护奥林匹克知识产权

为奥运戴上 知识产权保护罩

本报北京2月14日电(中青报·中青网记者胡宇)像现在一墩难求的冰墩墩,就既受到奥林匹克标志保护,也受到专利、商标和版权的保护...

成表示。在2022北京新闻中心举行的新闻发布会上,张志成介绍,截至目前,国家知识产权局对63件奥林匹克标志予以公告保护...

张志成介绍,北京冬奥组委高度重视,专班落实涉奥知识产权工作。国家知识产权局、市场监管总局提前部署,印发《北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克标志知识产权保护专项行动方案》...

此外,全国各地特别是北京、河北组织深入开展专项行动,全面排查、严厉打击涉奥侵权行为。建立央地联动的知识产权保护应急值守机制,及时发现线索、共享信息、处置问题...

局副局长王松林提到,截至目前,各地市场监管部门共查办侵犯奥林匹克标志专有权案件240余件。据介绍,一类是未经授权人许可,在产品上使用奥林匹克标志;一类是未经授权人许可,在广告宣传中使用奥林匹克标志...

从赛场到剧场

花滑世界冠军领衔主演冰上舞剧

本报北京2月14日电(中青报·中青网记者胡宇)沈杰群、杜沂蒙)雪花纷飞向舞台,伴着《一起向未来》的旋律,花样滑冰世界冠军庞清和佟健带着35名穿着冰刀鞋的花滑小队员,向前来观看冰上舞剧的观众致意...

展演。该剧作为北京冬奥会赛时期间的冰上演出活动,全长93分钟,以赛前选拔为主线,围绕传承与希望的主题进行创排,展现了一代代冰雪人带领热爱花滑的青少年不断挑战自我、不轻言放弃的拼搏精神...

自费进行了这场纯公益演出。以往冰上舞剧一般在1800平方米的花样滑冰标准冰场内举行。如何把冰场搬到剧院?主创团队邀请为冬奥会冰雪场馆制冰的团队,第一次在剧场内完成极速制冰,48小时内完成300余平方米光滑洁白的冰场...

2015年退役后,带着花滑世界冠军的头衔,庞清和佟健一直想为中国冰雪产业再做些什么。冰上文化演出,成为二人努力的方向。他们还建立了自己的青少年培养计划,专门吸收和支持那些有冰雪梦的孩子...

来到现场的观众里,青少年占了很大比重。这也是主创团队有意邀请的结果。在过往的培训经历里,庞清遇到过很多也有兴趣也有天赋的孩子,但面对升学考试的压力,能坚持到最后、走上专业道路的并不多...



扫一扫看视频



元宵 正月十五

教育部:定期全员或按比例开展高校师生核酸检测

本报北京2月14日电(中青报·中青网记者叶雨婷)教育部近日印发通知,部署各地教育部门和高校科学精准做好2022年春季学期新冠肺炎疫情防控工作...

安全开学方案。各地教育部门和高校综合考虑当前疫情形势、防控政策要求和本地本校实际,制定并严格落实2022年春季开学方案和疫情防控方案...

住地)疫情防控政策要求,妥善做好疫情防控政策衔接。通知要求严格落实常态化疫情防控措施。各地教育部门和高校要坚持人、物、环境同防和多病共防...

云南的春天 正销往全国

本报昆明2月14日电(中青报·中青网记者张文凌)春节以来,云南鲜花迎来销售旺季。据中国铁路昆明局集团有限公司统计,2月1日至今,云南铁路行李车发运鲜花超过100吨,其中高铁承运重量同比增加900%...

南省鲜花出口额5.2亿元,同比增长3.9%,居全国第一。作为全国规模最大的鲜花生产基地,云南鲜花的产销连续27年居全国第一,国内70%的鲜花来自云南...

速。业内人士认为,2020年疫情带来的断裂式影响正在消除。业内人士分析,花卉产业恢复迅速有多种原因,如外来资本投入花卉行业扩大了鲜花生产规模...

(上接1版)虽然邵琪未能挺进决赛,但决赛中,徐梦桃不是孤军奋战。4年前在平昌冬奥会上带伤出战、最终摘得铜牌的孔凡钰,经过第二轮资格赛较量,最终和她携手向领奖台发起冲击...

二轮争夺奖牌。率先出场的孔凡钰先取得争夺奖牌的资格,但第二跳落地失误,狠狠摔在雪地上,为最终的表现埋下隐患。冲金的压力向徐梦桃偏移,同样在第一跳已经锁定晋级的徐梦桃,为了保存体力放弃了第二跳...

了一声“太漂亮了”,这一声既是说给自己,也是说给所有为这个项目坚守的队友。赛后,她对中青报·中青网记者表示,我相信,这层窗户纸捅破之后,我们会更好地去总结,争取更好的表现...

清算公告

中交远洲邯郸交通科技有限公司(统一社会信用代码:91130405677363508J)经公司全体股东会决议,现拟向公司所在地登记机关申请注销。清算组由本公司股东张承峰、孙晓青及中交远洲交通科技集团有限公司组成...

特此公告! 联系人:王丽芳 王佳 联系方式:13831061785 17331001981 1125696127@qq.com 地址:邯郸开发区世纪大街1号AB座A座921室

中交远洲邯郸交通科技有限公司清算组 2022年2月15日